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R E Q U E R I M E N T O Nº. 739

SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/11/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Há uma enorme fonte de informações de demandas e 
problemas sobre a cidade que continuamente são dirigidas ao Executivo, por meio 
dos diferentes Conselhos Municipais, da Ouvidoria Municipal, da Câmara Municipal, 
do Orçamento Participativo e das Associações de Bairros.

Além, destas demandas existem verdadeiros bancos de dados 
gerados no próprio município sobre saúde, mortalidade infantil, taxa de natalidade, 
violência, aspectos de vigilância sanitária, trânsito.

Porém, ainda não existe no governo local uma instância para 
onde estas informações convirjam e que se possa estabelecer uma sistematização, 
análise, determinação de critérios de prioridades e elaboração de um cronograma 
executivo por parte do Poder Público.

Em Curitiba, cidade modelo na tradição de Planejamento 
Urbano, o Plano Preliminar de Urbanismo nasceu em 1964, propondo melhoria da 
qualidade de vida urbana da Cidade, por meio de um modelo linear de expansão 
urbana. O Instituto de Pesquisa e Planejamento Urbano de Curitiba (IPPUC) foi 
criado em 1965, para detalhar e acompanhar a execução do Plano proposto pela 
Sociedade Serete e por Jorge Wilheim Arquitetos. Este plano foi discutido com a 
população em uma série de debates públicos, no Seminário denominado "Curitiba 
de Amanhã".

A criação de um escritório no modelo do IPPUC em Botucatu 
poderá ser importante para:

 Ordenar o crescimento da Cidade com a distribuição adequada das atividades 
urbanas;

 Criar soluções integradas, visando melhores condições sociais e econômicas 
da população;

 Captar recursos e atrair investimentos para viabilizar a implantação de planos, 
programas, projetos e obras do Município;

 Coordenar as ações do Plano de Governo Municipal;
 Coordenar a elaboração e acompanhar a implantação do Plano de Obras;
 Produzir, agregar e analisar informações relativas a indicadores sociais;
 Produzir e coordenar a execução de projetos de arquitetura, comunicação 

visual e mobiliário urbano.

Este parlamentar já apresentou esse pedido anteriormente, 
porém, infelizmente ainda não houve a implantação desse importante equipamento 
público em nossa cidade.
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Parte integrante do Requerimento nº 739/2022.

Assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades 
regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MÁRIO 
EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do 
Município, criar um escritório de planejamento e dados no modelo do Instituto de 
Pesquisa e Planejamento Urbano de Curitiba (IPPUC), com a finalidade de se 
estabelecer uma sistematização das demandas sobre o Município para nortear 
programas e políticas públicas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de novembro de 2022.

Vereador Autor: LELO PAGANI
PSDB

LAP/dvm
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 7 de novembro de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=1P7A3933AAMW00Z2, ou 
vá até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar 
se este documento é válido:

Código para verificação: 1P7A-3933-AAMW-00Z2
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